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NAŠ NAPREDEK – poletje 2024 – pomlad 2025 
 

Razvoj in testiranje aplikacije Skipper - 2024 

Dejanski IT razvoj se je začel januarja 2024, glavne funkcije pa so bile vzpostavljene maja 2024. V tem procesu 
se je projektna skupina redno posvetovala z IT razvijalci Univerze v Panoniji o načinih uporabe in gradnje 
aplikacije Skipper. Testna različica je delovala od maja 2024 do septembra 2024, prva javna različica pa je 
bila objavljena oktobra 2024.  

Aplikacija Skipper je digitalno orodje za zbiranje učnih poti, ocenjevanje 10 kategorij razvoja s pomočjo 
samoevalvacijskega vprašalnika in avtomatizirane funkcije za izdajo potnega lista SKIPPER, digitalnega 
dodatka k diplomi za študente z digitalnim podpisom izobraževalne ustanove. Vsaka ustanova ima svoje 
kopije aplikacije in deluje na lastnih strežnikih. Aplikacija in spletno mesto sta dostopna in združljiva z 
aplikacijama NVDA in TalkBack za branje zaslona. 

V našem projektu Erasmus+ je univerzitetna aplikacija na voljo na naslednji povezavi: 
https://skipperproject.eu/en/  

 

 

 

 

https://skipperproject.eu/en/


3. transnacionalno projektno srečanje v Ljubljani - junij 2024 

Tretje transnacionalno projektno srečanje je 26. in 27. junija 2024 v Ljubljani organizirala Ekonomska 
fakulteta Univerze v Ljubljani. Imeli smo uspešno razpravo o obliki Skipper aplikacije, organizaciji 
usposabljanj osebja, razvoju digitalnega vodnika, nacionalnih multiplikativnih dogodkih in preizkusih 
aplikacije. 

 

Usposabljanje osebja z mentorji - jesen/zima 2024 

Trije univerzitetni partnerji so oktobra, novembra in decembra 2024 organizirali usposabljanje osebja za 
mentorje programa Skipper. Predstavljene so bile funkcije Skipper aplikacije, vloge administratorja, mentorja 
in študentov; mentorji so našli skupne točke, njihova mnenja pa je bilo mogoče vključiti v razvoj aplikacije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Razvoj digitalnega vodnika o uporabi portfelja SKIPPER - jesen/zima 2024 

Digitalni vodnik kot del portfelja Skipper pomaga univerzitetnim uslužbencem pri uvajanju portfelja v njihovo 
prakso, podjetjem in poslovnim akterjem pa omogoča, da se povežejo s procesom, da bi aktivneje sodelovali 
z univerzami in uporabljali potni list SKIPPER v procesih zaposlovanja in razvoja kulture. Na voljo je v vseh 
partnerskih jezikih na naslednjih povezavah: https://skipperproject.eu/en/results/ 

 



 

Multiplikativni dogodki na Madžarskem, v Sloveniji in na Poljskem - jesen 2024 - pomlad 2025 

Ekipa Skipper z Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani je imela priložnost predstaviti svoj projekt 19. 
septembra 2024 na dogodku GETM4. Domače in mednarodno občinstvo, ki ga je sestavljalo več kot 30 
udeležencev, se je seznanilo s potekom projekta in spoznalo aplikacijo Skipper, ki je bila razvita med 
projektom. Veselimo se, da bodo lahko številne sodelujoče univerze sprejele aplikacijo. GETM4 smo hvaležni, 
da nam je ponudilo priložnost za ozaveščanje in zbiranje dragocenih povratnih informacij. 

 

Kot velik mejnik v dejavnostih diseminacije projekta Skipper štejemo 
udeležbo ekipe UP Skipper skupaj s študenti na dogodku „24 LEARNI 
HR“, ki ga je 14. novembra 2024 v Budimpešti organiziralo podjetje 
Learning Innovation. Tamás Kigyós je projekt Skipper predstavil več 
kot 160 kadrovskim strokovnjakom. Imeli smo priložnost, da se s 
potencialnimi deležniki pogovorimo o pomenu priznavanja in 
potrjevanja kompetenc. 

 

 

 



 

Univerza v Panoniji - Poslovno-ekonomska fakulteta je 27. februarja 2025 na spletnem dogodku University 
Workshop predstavila rezultate projekta Skipper. Z udeleženci visokošolskega izobraževanja smo imeli 
interaktivno razpravo na teme Skipper aplikacije in prenosljivih spretnosti, ki jih je predstavil Tamás Kigyós 
(strokovni vodja, Skipper mentor), samorefleksije in poučevanja, ki jo je vodila Annamária Sasné dr. Grósz 
(prodekanja, Skipper mentorica), ciljev AOL in merjenja uspeha, ki jo je vodila dr. Ágnes Raffay-Danyi (AASCB 
koordinatorka, Skipper mentorica). Naši ključni poudarki so: motivacija, vključenost, ozaveščenost, pomen 
potrjevanja, vloga in podpora visokošolskih institucij, odločanje, kompleksnost, ocenjevanje študentske 
izkušnje, izkustveno učenje in avtentične povratne informacije. 

 

 

Ekonomsko-poslovna univerza Wroclaw je 20. februarja 2025 in 10. marca 2025 organizirala nacionalna 
dogodka Skipper. SLIKA? Kratek povzetek? 

 

Piloti na Madžarskem, v Sloveniji in na Poljskem - Poskusi s študenti - 2025 

Ko se sanje uresničijo! Poslovno-ekonomska fakulteta Univerze v Panoniji je 5. februarja 2025 na podelitvi 
diplom 35 študentom izdala prve potne liste SKIPPER. Ekonomsko-poslovna fakulteta Univerza v Wroclawu 
je svojim študentom, ki so jeseni in pozimi 2024 sodelovali v pilotnem projektu Skipper, izdala 32 Skipper 
potnih listov. Marca 2025 je Ekonomska fakulteta Univerze v Ljubljani uspešno potrdila kompetence svojih 
študentov in izdala več kot 25 Skipper potnih listov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Učni video za študente - Kako uporabljati aplikacijo Skipper 

Slovenska ekipa Skipperja je za študente pripravila učni video, kako uporabljati aplikacijo Skipper: 
https://skipperproject.eu/en/results/  Vabljeni k uporabi! 

 

 

Podkasti 

V letu 2024 so bili objavljeni podkasti Skipper za obveščanje naših študentov, partnerjev, zainteresiranih 
strani, učiteljev visokošolskih zavodov in širše javnosti. V angleščini so na voljo tukaj: 
https://youtu.be/DwmAwoKMgC8, v madžarščini pa tukaj: https://youtu.be/C3rtzZGdIjU  Uživajte! 

 

 

Letak 

Z veseljem vas vabimo k branju letaka SKIPPER: 
https://skipperproject.eu/.../2024/10/EN_SKIPPER-leaflet.pdf  
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Projektni partnerji LOGOS 

Kontaktni podatki (https://skipperproject.eu/partners/, https://www.facebook.com/skipperprojecteu, 
www.linkedin.com/company/skipperproject itd.) 

SKIPPER - Skills Portfolio of Personal Development (št. 2022-1-HU01-KA220-HED-000086240) financira 
Evropska unija. Izražena stališča in mnenja pa so izključno stališča in mnenja avtorjev in ne odražajo nujno 
stališč in mnenj Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Niti 
Evropska unija niti agencija EACEA ne moreta biti odgovorni zanje. 

 


